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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Kalendář akcí

Ne   23.6. Hasičská soutěž 

Pá   28.6. Slavnostní valná hromada SDH k výročí 140 let od 

založení sboru

So   29.6. Den obce spojený s oslavami 650 let od založení 
obce a 140 let od založení Sboru dobrovolných 
hasičů

Pá   12.7. Letní kino U Odry

Pá     9.8. Letní kino U Odry

Pá-So 6.-7.9. Přespání ve věži

So         21.9. Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu

So         5.10. Podzimní pohledy na Moravskou bránu

Kalendárium

20.5. Pracovníci obecního úřadu absolvovali školení bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci. 

21.5. Starosta se zúčastnil setkání představitelů společnosti SmVak 
Ostrava a.s. se zástupci obcí Novojičínska.

22.5. Na obecním úřadě proběhlo jednání se zástupci 
Moravskoslezského energetického centra, příspěvkové organizace.

24.5. Starosta se zúčastnil výroční valné hromady společnosti ASOMPO 
a.s. v Životicích u Nového Jičína.

25.5. V Albrechtičkách se konaly Hry bez venkovských hranic

27.5. Na obecním úřadě proběhlo další jednání s projektantem, zajišťující 
projekt na opravu kulturního domu.

31.5. Konalo se tradiční kácení máje.

1.6. Naši hasiči uspořádali hasičskou soutěž dětí.
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2.6. Proběhla pouť. 

5.6. V kulturním domě se zastupitelé obce sešli na svém 9. zasedání. 

5.6. Bylo vypsáno výběrové řízení na opravu kulturního domu – 
energetické úspory. 

11.6. Na obecním úřadě proběhlo jednání se zástupci společnosti SmVak 
Ostrava a.s. o budoucnosti budovy bývalé vodárny v naší obci. 

 

 

Vážení spoluobčané, 

v letošním roce již proběhla tři zasedání zastupitelstva obce a já bych Vás 
rád informoval o tom, čím jsme se mimo jiné zabývali a co díky rozhodnutím 
členů zastupitelstva naši obec čeká. 

Na hřbitově byly vysazeny okrasné záhony okolo urnového háje. Byla 
zhotovena nová zadní brána a vydlážděn přístup k ní. Nyní pokračují práce 
na opravě urnového háje. Zhotovují se nová kolumbária. Poté bude potřeba 
stávající kolumbária demontovat, opravit rámy a nainstalovat nová. O tom 
budeme včas informovat všechny, kteří mají v urnovém háji uloženy ostatky 
svých blízkých.  

Největší stavební akcí, která nás čeká, bude oprava kulturního domu – 
energetické úspory. Máme zažádáno o dotaci z Operačního programu 
Ministerstva životního prostředí. Čekáme na její schválení, aby mohlo dojít 
k zahájení prací. Dotace by měla činit cca 6.000.000,- Kč. Náklady jsou 
spočteny na cca 20.000.000,- Kč. Nyní je vypsáno výběrové řízení na 
dodavatele stavby. Cena je opravdu vysoká. Jedná se však o budovu, která 
má 1000 m2 zastavěné plochy. Abychom dotaci získali, musí dojít 
k výměně všech oken, zateplení fasády, zateplení střechy, instalaci 
fotovoltaiky na střeše, rekuperaci vzduchu a další. Součástí stavby je i 
rekonstrukce kuchyně v restauraci a jejího zázemí. Je toho opravdu 
spousta. Bude to mimořádně náročná akce, protože bude probíhat z části 
za provozu. Kulturní dům si ale takovou rekonstrukci zaslouží. Je to místo, 
kde se schází všichni občané obce, kde probíhají rodinné oslavy, svatby a 
jiné společenské a kulturní akce. Věřím, že se vše podaří a kulturní dům 
bude zrekonstruován právě v roce, kdy slavíme 650 let od vzniku naší 
obce. 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 6/2024 

3 

 

Dále čekáme na přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního 
programu na vybudování venkovní učebny pro přírodní vědy a 
polytechnické vzdělávání za tělocvičnou. Dotace má činit 95% uznatelných 
nákladů, což je skvělé. Náš projekt podpořila Místní akční skupina Regionu 
Poodří, proto by přidělení dotace dle našich informací mělo být už jen 
formalitou. Po schválení dotace bude vypsáno výběrové řízení na 
zhotovitele stavby, aby samotná stavba mohla být co nejdříve zahájena. 
Náklady na vybudování venkovní učebny i s vybavením jsou spočteny na 
cca 4.000.000,- Kč. 

V dubnu proběhlo výběrové řízení na opravu místní komunikace na parcele 
č. 47/1 (Cikánská ulice). Vítězem zakázky se stala firma PORR a.s. Opava 
a oprava proběhne v druhé polovině letošního roku. 

Po schůzce zástupců obcí Novojičínska se zástupci společnosti SmVak 
Ostrava a.s. se nám konečně po několikaletých urgencích podařilo prosadit 
do jejich plánu investic opravu hlavního vodovodního řádu na dolním konci 
naší obce. Ten je již několik let kapacitně nevyhovující. S výměnou 
hlavního řádu, který se bude provádět podélným protlakem, se začne 
v letošním roce a bude dokončena v roce 2025. 

Stejně tak by po jednání se Správou silnic Moravskoslezského kraje mělo 
dojít v letošním roce k opravě silnice Šenov – Bernartice. Taktéž by mělo 
dojít k opravě silnice od Lesního mlýna ke kolejím na Suchdol. 

Obec zajistila pro své občany stomatologickou péči v DentAdel Medical ve 
Studénce. Ti, kteří se nahlásili, si mohou zavolat do ordinace ve Studénce 
a objednat se na vstupní prohlídku. Kapacita byla sto občanů naší obce a 
ta je v tuto chvíli vyčerpána. 

Čeká nás Den obce, který je spojen s oslavami 650 let od jejího vzniku a 
140 let od založení Sboru dobrovolných hasičů. Tato velká událost 
proběhne v sobotu 29.6.2024 v Březovém háji. Vše začne v devět hodin 
ráno pochodem dechové hudby Javorinka po naší obci. Následovat bude 
slavnostní Mše svatá v kostele. Po mši se vydáme do Březového háje, kde 
oslavy vypuknou naplno. V programu vystoupí mimo jiné dechová hudba 
Javorinka ze Strání a děti z naší školy a školky s krátkým programem. 
Především pro ně bude poté vystupovat žonglér Milan Ošmera. Dále to 
rozproudí svojí rockenrollovou show Elvis Presley Revival Band. Protože i 
hasiči slaví své výročí, bude následovat požární útok naší staré gardy. Své 
vystoupení potom předvede známá zpěvačka Tereza Mašková. Po 
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loňském skvělém zážitku pak zahraje kapela Hospodský bordel. Zbytek 
večera a  noci zaplní taneční zábava se skupinou TTQ. Vrcholem bude 
ohňostroj od Pyro Moravia, který bude odpálen za hřbitovem na cestě do 
Potok. Čeká nás spousta doprovodného programu. V přísálí kulturního 
domu si budete moci prohlédnout historické fotografie a kroniky obce a také 
se zde bude promítat nový film, který mapuje celou historii obce, až po 
současnost. Před kulturním domem bude vystavena historická a také 
současná hasičská technika. Zkrátka bude toho hodně na co se podívat. 
Program Dne obce naleznete na zadní straně Zpravodaje. Tímto bych Vás 
chtěl všechny srdečně pozvat na tento slavnostní den. 

Přeji vám krásné prázdniny, spoustu hezkých zážitků z dovolených, 
šťastné návraty domů a vše dobré. 

Tomáš Horut, starosta 

 

 

 

Usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva obce Bernartice nad 
Odrou 
 

9/1 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou určuje ověřovateli zápisu 
zastupitele Františka Kyselého a Pavla Kroupu, zapisovatelkou Danielu 
Horutovou. 
 
9/2 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje program zasedání 
zastupitelstva obce. 
 
9/3 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Rozpočtové opatření 
č. 2/2024 
Příjmy:  22.012.600,00 

Výdaje: 41.510.238,43 

Třída 8: 19.497.638,43 
(Příloha č. 4 zápisu) 
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9/4 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje podle vyhlášky 
220/2013 Sb. účetní závěrku obce Bernartice nad Odrou za účetní období 
roku 2023. 
(Příloha č. 5 zápisu) 
9/5 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje podle vyhlášky 
220/2013 Sb. účetní závěrku Základní škola a Mateřská škola Bernartice 
nad Odrou, příspěvková organizace za účetní období roku 2023.  
(Příloha č. 5 zápisu) 
9/6 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje v souladu s § 43 
zákona 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů Závěrečný 
účet obce Bernartice nad Odrou za rok 2023 bez výhrad. 
Závěrečný účet včetně všech příloh je přílohou k tomuto usnesení. 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou souhlasí v souladu s § 17 zák. 
250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních samosprávných 
rozpočtů s celoročním hospodařením obce Bernartice nad Odrou za rok 
2023 bez výhrad. 
(Příloha č. 5 zápisu) 
9/7 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje hospodářský 
výsledek Základní škola a Mateřská škola Bernartice nad Odrou, 
příspěvková organizace za rok 2023 ve výši Kč 126.060,80. Zastupitelstvo 
obce Bernartice nad Odrou zároveň souhlasí s převodem hospodářského 
výsledku příspěvkové organizace do rezervního fondu ve výši Kč  
125.060,80 a do fondu odměn ve výši Kč 1.000,-.  

(Příloha č. 5 zápisu) 

9/8 
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bernartice nad 
Odrou na zajištění spolufinancování základní sítě sociálních služeb 
z důvodu využívání těchto služeb občany obce ve správním obvodu obce 
s rozšířenou působností ORP Nový Jičín ve výši 144.284,- Kč. 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou pověřuje starostu obce 
podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Bernartice nad 
Odrou. 
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9/9 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Smlouvu o spolupráci 
19/2024/SoS při pořízení dat do digitální technické mapy 
Moravskoslezského kraje a pověřuje starostu obce k podpisu této 
smlouvy. 
 
9/10 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje uzavření Kupní 
smlouvy č. 20/2024/K s fyzickou osobou. Předmětem smlouvy jsou 
pozemky parcelní číslo 1034/3 o výměře 4898 m2, parc. č. 1028 o výměře 
4997 m2, parc. č. 1030 o výměře 1050 m2, parc. č. 1031/1 o výměře 3444 
m2, parc. č. 1031/2 o výměře 250 m2, parc. č. 1032/1 o výměře 1270 m2, 
parc. č. 1030/2 o výměře 103 m2 a parc. č. 1032/3 o výměře 367 m2 v k.ú. 
Bernartice nad Odrou, ve výši 621.015 Kč, a ukládá starostovi tuto smlouvu 
jménem obce uzavřít. 

 
9/11 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Veřejnoprávní 
smlouvu o poskytnutí dotace  a pověřuje starostu k podpisu Smlouvy č. 
21/2024/VS společnosti DentAdel Medical s.r.o. ve výši 400.000,- Kč, která 
je určena na úhrady nákladů stomatologického centra pro zdravotní péči 
občanům obce Bernartice nad Odrou. 

 
9/12 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje od 1.9.2024 pro svou 
příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou výši úplaty za 
předškolní vzdělávání v mateřské škole 500/měsíčně a měsíční úplatu za 
zájmové vzdělávání ve školní družině ve výši 100/měsíčně. 
 
9/13 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje změnu stanov 
Mikroregionu Odersko. 
 

 V Bernarticích nad Odrou dne 5.6.2024 
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Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

Výlet do ZOO Ostrava 

Děti ze třídy Mravenečků a Včeliček se vydaly ve čtvrtek 16. května 2024 
na dlouho očekávaný výlet do zoologické zahrady v Ostravě. Počasí nám 
ten den přálo, bylo ideální na výletování. Jen bohužel spousta dětí se z 
důvodu nemoci nemohla výletu zúčastnit, což byla velká škoda. 

Ráno s batůžky jsme plni očekávání vyhlíželi autobus, který nás dovezl až 
k zoologické zahradě. Již samotná jízda autobusem byla pro mnohé velkým 
zážitkem. Po vstupu do areálu jsme se nejprve vypravili k plameňákům. 
Poté jsme se rozdělili na dvě skupiny a vydali jsme se na průzkum ZOO. 
Naše první cesta směřovala k dětskému hřišti, kde jsme posvačili a děti si 
chvíli pohrály. Po cestě na hřiště jsme si prohlédli nový výběh pandy 
červené, kde zrovna probíhalo krmení. Po svačině jsme se vydali „Na 
statek“, kde si děti prohlédly domácí zvířata. Lev, na kterého se děti 
obzvlášť těšily, se nám příliš nepředvedl, protože celou dobu prospal. Za to 
levhart se před námi promenádoval v celé své kráse. Následoval výběh
opic, pavilon slonů a hrochů, kde jsme s úžasem pozorovali také krokodýly. 
Velmi děti zaujal pavilon Malá Amazonie, kde si v akváriu měly možnost 
prohlédnout spoustu krásně zbarvených různých druhů ryb, nechyběla ani 
žabka pralesnička a pavouk sklípkan, který na děti udělal obrovský dojem. 
Naproti Amazonii jsme narazili na lemury, které děti hned poznaly, protože 
je dobře znají z pohádky Madagaskar. Naše oči pozorovaly všechna ta 
majestátní zvířata a nohy šlapaly. Našim cílem bylo dojít až k žirafám a 
zebrám, což jsme úspěšně zvládli. Chodíme sice často a rádi, ale tato 
vycházka nás trochu zmohla, a tak jsme se zpátky, za odměnu, vydali 
vláčkem, do kterého jsme se však málem ani nevešli, protože jsme se 
zrovna potkali s jinou školkou, která měla stejný nápad jako my. 

Energii na zpáteční cestu jsme mezi tím doplnili další svačinovou a pitnou 
zastávkou a než jsme se nadáli, nasedali jsme po krásně stráveném 
dopoledni zpět do autobusu a mířili do naší školky na oběd. Nakonec jsme 
si ještě v autobuse zazpívali při kytaře písničky o zvířatech. Výlet to byl 
opravdu náročný, a některé děti zmohla zpáteční cesta. Snad se jim zdálo 
o tom, co vše viděly a zažily. A co dodat na závěr? Snad jen - sláva, nazdar 
výletu, nezmokli jsme, už jsme tu. 
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Oslava Dne dětí 

Svátek dětí jsme oslavili v naší mateřské škole v pátek 31. května 2024. 
Pro děti byla připravena pohádková cesta za pokladem. Na jednotlivých 
stanovištích plnily děti pohádkové úkoly a vyřešená tajenka je dovedla k 
pokladu ukrytému v lese. Děti se spravedlivě rozdělily. Každý si domů 
odnesl pastelky, nálepky, sladkou odměnu a nechyběla ani medaile. 
Radost v dětských očích byla veliká. 
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Návštěva na Obecním úřadě 

V rámci tématického bloku "Naše vesnice slaví" jsme ve středu 5. června 
2024 navštívili s dětmi kancelář pana starosty. Děti se seznámily s jeho 
prací a prostředím obecního úřadu. Mohly se zeptat, co je zajímá a 
pohovořit si s naším panem starostou. Všichni byli pozváni na Den obce, 
který se uskuteční na konci června, a kde v krátkém programu vystoupí i 
děti ze ZŠ a MŠ. 
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Enviromentální výchova v MŠ 

V horní části školkové zahrady přibyly tři vyvýšené záhony, jejichž pořízení 
financovala obec Bernartice nad Odrou. Budeme je využívat pro 
enviromentální a pracovní výchovu. S dětmi jsme záhony naplnili 
větvičkami a listím, posečenou trávou a s pomocí rodičů i bioodpadem z 
domácností. Moc děkujeme za spolupráci. Nakonec jsme nasypali hlínu a 
začali sázet a sadit, zalévat a pozorovat změny. Už se těšíme, až sklidíme 
zdravé dobroty. Samozřejmě máme další plány a vize: chtěli bychom pořídit 
kompostér, hmyzí domečky, nádrž na dešťovou vodu k zalévání, ... 
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Poděkování 

Velmi děkujeme manželům Chmelařovým za sponzorský dar, který 
věnovali naší mateřské škole. Děti si již hrají s novými hračkami. Koupili 
jsme dva nové kočárky pro panenky, ruční bagr na písek, kuchyňku do třídy 
Mravenečků a vybavení do centra Dramatika do každé třídy (váhu, 
pokladnu a krabičky s ovocem a zeleninou). 

                             
Tým učitelek MŠ 
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SPOLKOVÉ AKTIVITY

Kácení máje

V pátek 31. května 2024 proběhlo tradiční kácení máje. Počasí nám přálo
tak na půl, chvíli pršelo, chvíli bylo pěkně. I tak se před hasičskou zbrojnicí 
sešel opravdu velký počet lidí. Hasiči připravili tradičně bohaté občerstvení 
a pěknou tombolu. Hlavní cenou byla pokácená májka. Samotné pokácení 
si vzali na starost naši mladí kluci pod vedením odborníka z našich řad, což 
bylo vidět a máj spadl přesně tam, kde měl. Rekordních 64 kg uzených 
žeber se nakonec neprodalo a něco málo nám tak zbylo i na nedělní pouť. 
Jak je již léta tradicí, vynikající byla i zelňačka, kterou jsme hned poté 
z vývaru připravili. Před hasičskou zbrojnicí se ve velkých párty stanech 
posedělo až do pozdních večerních hodin. I na kolotočích před restaurací 
se spousta návštěvníků povozila. 

Věřím, že se všichni zúčastnění dobře pobavili a už teď se těší na kácení 
příští rok. 

za hasiče Tomáš Horut
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Hasičské okénko 

Letošní hasičskou sezónu jsme zahájili již v lednu a to pravidelnými 
tréninky s dětmi. Každý týden jsme se učili na závod hasičské všestranosti. 
Tyto závody jsme absolvovali ve středu 1.5. ve Starojické Lhotě. Stejně 
jako loni jsme do Okrskové ligy přihlásili dvě družstva mladších a dvě 
družstva starších žáků. Musíme říct, že pravidelné učení se vyplatilo. 
Konečné druhé a sedmé místo u mladších a druhé + třetí místo u starších. 
Poté jsme se už soustředili na požární útoky. Kolotoč soutěží začal 18.5. 
v Perné, kde jsme opět ukázali naši sílu a hlavně že máme u starších žáku 
dva vyrovnané týmy. Celkové 2. a 3. místo je krásný výsledek, který ještě 
vylepšili mladší žáci krásným 3. místem. Lepší vstup do sezony jsme si 
snad ani nemohli přát. Poté už nás čekaly každý víkend soutěže v okolí a 
1.6. se celý cirkus dostavil k nám, do Bernartic nad Odrou. Celkově k nám 
přijelo 30 týmů, což je pro představu cca 200 dětí. Diváků u nás bývá 
tradičně mnoho a jsou suproví. Velmi proto děkujeme za podporu. Mladším 
žákům se doma tradičně nevedlo, ale útoky dokončili. Starší žáci A udělali  
bohužel taky drobné chyby, ale naše Béčko ukázalo krásný útok a 
zaslouženě celou soutěž vyhrálo. Je super to, že i když ze čtyř našich 
družstev, získá pohár jen jedno, radují se vždy všichni a slaví společně. 
Prostě čtyři družstva, ale jeden Tým. Další týden nás čekala soutěž na 
Jičině, kde druhé místo slavili tentokrát mladší žáci. V sobotu 15.6. jsme 
vyrazili do Janovic. Soutěž v Janovicích nám teda vůbec nevyšla. Bohužel 
jsme dělali velké chyby a pak i přešlapy. Prostě nám to nešlo. V sobotu 
22.6. nás čeká poslední závod letošní sezony v Palačově. Poté už si děti 
budou užívat zasloužených prázdnin. Koncem srpna nás s dětmi čeká 
víkendové soustředění a od září nová sezona. 

V letošním roce se složil úplně nový tým mužů. Většinu tvoří ještě kluci, co 
běhají poslední sezónu za starší žáky a doplňují je kluci starší. 11.5 
proběhla první soutěž, a to okrskové kolo na Starém Jičíně. Zde se kromě 
požárního útoku běhá i 100 metrů překážek. Naše ženy svou kategorii 
vyhrály a postoupily do kola okresního. Nový tým mužů ovšem překvapil a 
celkově skončil na místě třetím. Okresní kolo se konalo v Novém Jičíně 
18.5. a ženy bohužel obsadily 2. místo a tím pádem nemohly postoupit na 
kolo Krajské. Jinak holky objíždějí letos ligy dvě a to Podhostýnskou ligu a 
pak Velkou cenu Přerova.  
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V sobotu 15.6. se v Janovicích, po skončení soutěže dětské, konala další 
soutěž okrskové ligy mužů a žen. Holkám se tentokrát útok vůbec 
nepovedl, ale mladí kluci za muže urvali umístění nejcennější a celou 
soutěž vyhráli. Potenciál je obrovský. Teď už jen trénovat a posouvat se 
dále. Naše ženy v ten den ještě vyrazily na velmi kvalitně obsazené noční 
závody Climart cup do Oprechtic. V konkurenci opravdu nejlepších týmů 
z Moravy i Slovenska předvedly holky svůj dosud nejlepší čas a soutěž 
v kategorii žen vyhrály.  

Tohle možná bude i dobrá pozvánka na naši soutěž O Bernacký pohár, 
která se uskuteční v neděli 23.6. od 13.30 hod u nás před hasičárnou. 
Přijďte nás podpořit a fandit tak, jak to umíme jen my tady u nás. 

 

Za SDH Bernartice nad Odrou 

Pavel Kroupa 
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Dětský den 

Tělovýchovná jednota Sokol Bernartice nad Odrou ve spolupráci 
s Obecním úřadem v Bernarticích nad Odrou a ostatními místními spolky   
(hasiči, myslivci, zahrádkáři a základní školou) uspořádala v sobotu 8. 
června 2024 - DĚTSKÝ DEN.  „Objednali“ jsme pro děti nádherné slunečné 
počasí a v 13,30 hodin bylo na startu vše připraveno. Letošní dětský den 
jsme uspořádali netradičně a to v areálu „U Odry“. Prostor před 
zapisovacím stánkem byl zaplněný nedočkavými tvářemi. Každý účastník 
byl zaregistrován a obdržel účastnickou kartičku. Pro lepší orientaci dětí i 
rodičů byly jednotlivé stanoviště viditelně označeny čísly.

První dovednosti si děti ověřily hned za startem na stanovišti, které 
připravily paní učitelky ze školy a pak pokračovaly dále přes další stanoviště 
u kabin až na fotbalové hřiště. Na jednotlivých stanovištích plnily děti úkoly 
z přírodovědy, střílely ze vzduchovky, laserové pušky a z luku. V závěru na 
hřišti si změřily síly v běhu na 50 metrů, hodu na cíl a v obratnosti.  

U fotbalových kabin měly děti připravené občerstvení v podobě výborné 
zelňačky a sladkých vaflí. Letošní dětský den byl ještě zajímavý tím , že se 
nám přijela představit skupina záchranářů se svými psi. Záchranáři pod 
vedením paní Dofkové dětem ukázali, co všechno jejich pomocníci umí. 
Děti si je mohly také pohladit a dozvěděly se spoustu zajímavých věcí. No, 
a protože „najednou“ začalo na břehu Odry hořet, nechyběl rychlý příjezd 
a úspěšný zásah našich hasičů.

Věříme, že se dětem i jejich rodičům celá akce líbila a že si svůj den užili.

Za spolupráci chceme znovu poděkovat všem kdo se na přípravě a 
uskutečnění dětského dne podíleli, zejména pak učitelkám naší základní 
školy a místním spolkům - myslivců, zahrádkářů a hasičů.  Velký dík patří i 
Obecnímu úřadu v Bernarticích nad Odrou.

Za TJ Sokol Dušan Glogar
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Přespání ve věži

Ahoj turisti �. V letošním roce se opět uskuteční Přespání ve věži na 
nedalekém hradě Starý Jičín s doprovodným programem. Letos opět v 
pozdějším termínu (bude dříve tma �).  Tato akce se uskuteční za každého 
počasí z pátku na sobotu 06./07. září 2024. Sraz účastníku v Březovém 
hájku v 16:30 hod., zde se rovněž bude vybírat poplatek za účast. Odtud 
půjdeme na hrad Starý Jičín pěšky. Po příchodu na hrad budeme 
kastelánem přivítáni a ubytováni v hradní věži. Následně se budou opékat 
špekáčky (špekáčky, pečivo, tácky, kečup, hořčice v ceně), a povídat 
různé, ne/strašidelné, historky J. Po setmění se můžeme, dle zájmu, vydat 
v záři loučí na komentovanou prohlídku po hradní zřícenině.  Po prohlídce 
posezení u ohně a „volná zábava“. Po celou dobu je k dispozici WC, pitná 
voda a služby místní hospůdky.  S sebou si každý vezme dobrou náladu, 
pořádný kus odvahy, karimatku, spacák, svítilnu, vhodnou obuv a oblečení, 
případně repelent a něco na snídani. K snídani je zajištěn teplý čaj. Po 
snídani, nejpozději do 10:00 hod. následuje pěší návrat domů.  Cena za 
dítě činní 210 kč, za dospělou osobu 310 kč. Kapacita je omezena, a proto 
prosíme zájemce o nahlášení konkrétního počtu dětí/dospělí do 02. září 
2024 na emailovou adresu: kutej80@gmail.com. Potřebné bližší informace 
budeme zveřejňovat prostřednictvím FB stránek TJ Sokol Bernartice nad 
Odrou, popřípadě hlášením v místním rozhlase.

Těšíme se na vás
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Bumbálka - Kmínek - Bobek - Bílá + Kunčice pod 
Ondřejníkem    21.09. 2024 

TJ Sokol Bernartice nad Odrou oddíl Turistiky vás zve na další, tentokrát 
celodenní zájezd. Naše putování zahájíme autobusovým přesunem z 
Bernartic nad Odrou s odjezdem v 7:30 hodin ráno. Necháme se dovézt na 
Bumbálku odkud se vydáme na 13 km dlouhý, nenáročný pěší přechod po 
červené tur. značce (max 5 hodin chůze) na Bílou.  
https://mapy.cz/s/megolekora . Trasa je z části vedena přes česko-
slovenské hranici a rovněž kopíruje část Stezky Českem (její jižní větev). 
Zakončení túry bude na Bílé (předpokládaný příchod do 13:30 hod.). Kde 
bude možnost využit místní stravovací zařízení a atrakce. 

https://www.nabile.cz/ Dle zájmu zde můžeme setrvat (dětský park 
atrakce na 3 hodiny vstup 1 dítě + 1až2 dospělí = 440 kč).  Odjezd autobusu 
z Bílé je naplánovaný na 17:00 hod. Při návratu je v plánu zastávka 

v Kunčicích pod Ondřejníkem, 
kde bude probíhat Minifestival 
pivovaru Ogar „Ogar fest aneb 
September fest po našimu“. 
Zde bude k dispozici nejen 
ogarovo pivo ale i zpřátelené 
pivovary dovezou „své 
kousky“. Slibované jsou 
spousty jídla, pivních soutěží, 
čepování dupláků, muzika a 
další. Plánovaný příjezd do 
Bernartic nad Odrou, 
v případě zastávky 
v Kunčicích pod Ondřejníkem 
je okolo 20:00 hod.  Kapacita 
je omezena. Přihlášky 
zasílejte do 13.září 2024 na 
email: kutej80@gmail.com                        

Na vaši účast se těší 
pořadatelé. 
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Přechod Babí hory (1723 m.n.m.) 26.10. 2024 

TJ Sokol Bernartice nad Odrou oddíl Turistiky má v plánu uskutečnit dne 
26.10 2024 přechod Babí Hory. Za tímto účelem ovšem potřebujeme 
předem zjistit zájem, a proto žádáme případné zájemce, aby se nahlásili na 
emailovou adresu: kutej80@gmail.com a to nejpozději do 26.09. 2024, 
děkujeme. 

Určeno pro zdatnější (i děti) turisty. Jde o přechod z Polské strany na 
Slovensko, kdy náš na 13 km dlouhé trase čeká nastoupat 700 výškových 
metrů a 981 výškových metrů klesání. 

Trasa: Sedlo Krowiarki (1012 m.n.m.), po červené TZ - Babia Góra (1725 
m.n.m.), po žluté TZ - Slaná Voda (Slovensko, turistická chata) 

Celková délka: 13 KM, cca 5 hodin chůze. Vstup do národního parku je 7 
zl. 

Trasa pěšky: 49.5876119N, 19.5820086E ⇒ 49.5267817N, 19.4736314E • 
Mapy.cz 
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     RŮZNÉ

Zájezd seniorů

Jako každý rok, tak i letos jsme se těšili na zájezd připravovaný pracovníky 
obecního úřadu. Patří jim za to velký dík. V úterý 21.5. jsme vyrazili za 
starostlivé péče paní Věrky Košťálové. Po přivítání a popřání hezkých 
zážitků jsme každý obdrželi přívěsek na klíče. První zastávka byla ve 
Frýdku-Místku, Lískovci. Zde nám byla prezentována firemní historie 
„Marlenky“, známé medovými výrobky. Shlédli jsme projektovou 
dokumentaci, doprovázenou výkladem.  Při tom jsme konzumovali „vzorky“ 
těchto dobrot a pochutnávali si na vynikající kávě, kterou si nechávají pro 
svou potřebu speciálně pražit. Měli jsme také možnost nahlédnout do 
výrobních hal. Mysleli jsme i na své blízké a podnikli nákup těchto 
specialitek v podnikové prodejně. Další cesta vedla do Budišova nad 
Budišovkou, kde jsme navštívili ojedinělé muzeum břidlice, založené v roce 
1996. Cestou do Hradce nad Moravici jsme zastavili na oběd v obci 
Žimrovice v restauraci U Dimlů. Po něm jsme pokračovali v cestě a těšili se 
na prohlídku národní kulturní památky, kterou zámek v Hradci nad Moravici 
je. O tomto oblíbeném turistickém cíli nám zajímavě vyprávěla mladá 
průvodkyně, jejíž znalosti a přednes nás doslova fascinovaly. Tímto zájezd 
skončil a my se opět těšíme, čím nás Věrka za rok opět překvapí. Ještě 
jednou za všechny zúčastněné děkuji.

Jarmila Dreslerová

Dobrý den

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se podíleli na organizaci a přípravě 
letošního zájezdu pro důchodce.

Jejich zásluhou jsme se všichni seznámili s taji historie, výroby i 
současnosti Marlenky. Ochutnali jsme, nakoupili a na cestách pokročili do 
Budišova nad Budišovkou, kde jsme navštívili Muzeum břidlice. Je malé 
svým rozsahem, ale velké svým obsahem. Výlet pokračoval návštěvou 
zámku v Hradci nad Moravicí. Tento zámek vždy něčím překvapí.
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Děkujeme za dobrou náladu, v pohodě strávený den a skvělý přístup 
průvodkyň Věrky a Jarky. Počasí nám přálo a tak jsme se domů vraceli s 
dobrou náladou.

Co víc napsat...těšíme se na příští zájezd

Ala Zelenková, Ludmila a Josef Krůpovi a Hana Holčáková
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     HISTORIE

Slavíme 650 let od založení obce

Historie obce Bernartice nad Odrou

Pokračování….

Sbor dobrovolných hasičů v Bernarticích 
nad Odrou

Sbor byl založen 10. srpna 1884. Již 4. května 
téhož roku byl zvolen čtyřčlenný přípravný výbor pro vypracování stanov 
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sboru. Jeho členy byli Jan Klos č. 2, František Glogar č. 30, František Turek 
č. 63 a Jan Bayer č. 1, který se stal prvním velitelem sboru. Odborným 
rádcem jim byl Josef Mňuk, učitel ze Starého Jičína. Při svém vzniku měl 
sbor 71 činných členů a 32 přispívajících osob.  Již v 1884 byla zakoupena 
hasičská stříkačka s vozem pro mužstvo. Členskou výzbroj si pořídili 
členové na svůj náklad.  

V roce 1885 byla naproti fojtství č. 1 postavena hasičská zbrojnice. V roce 
1905 si hasiči koupili dvoukolovou ruční stříkačku a v roce 1922 byla 
vystavěna na dvoře gruntu č. 51 menší hasičská zbrojnice pro malou 
stříkačku.  

V době I. světové války muselo nastoupit na frontu 34 členů sboru, z nichž 
několik padlo.  V roce 1923 vznikla ve sboru samaritánská stráž, která byla 
později převedena pod Červený kříž. V meziválečném období zasahoval 
sbor u několika velkých požárů, největší byl požár stodoly u č. 48. V roce 
1934 byla pořízena nová motorová stříkačka.  Dobrovolní hasiči vyvíjeli 
činnost i za okupace během II. světové války, ovšem pod německým 
velením, kdy bylo nutno podřídit se přísným německým nařízením. Mnoho 
členů bylo nasazeno na nucené práce v Říši.  

Po roce 1948 byl sbor přejmenován na Československou požární ochranu 
a podléhal ministerstvu vnitra. V roce 1953 dostali hasiči nový název: 
Československý svaz požární ochrany.  

V roce 1952 si naši hasiči pořídili ze svých prostředků starší vůz Citröen, 
na který byla namontována krytá nástavba. V roce 1961 pak hasiči dostali 
od místního národního výboru lehký nákladní automobil Tatra 805 valník a 
stříkačku PPS 8. V sedmdesátých letech 20. století byly zakryty všechny 
požární nádrže v obci a v  roce 1970 se hasiči nastěhovali do nové budovy 
národního výboru, za kterou byla roku 1978 postavena sušící věž na 
hadice. Stará hasičárna byla zbořena v prosinci 1975. Roku 1971 byla 
z prostředků okresního národního výboru pořízena stříkačka PPS 12 na 
přívěsném vozíku. V roce 1980 dostal sbor od hasičského útvaru v Novém 
Jičíně požární vozidlo IFA LF 16. 

Naši hasiči se v této době zasloužili o zkulturnění prostor v Březovém 
hájku, kde vystavěli parket a kryté podium pro kulturní akce, lavičky a stoly 
a zavedli tam elektřinu. V roce 1990 se opět změnil název na Sbor 
dobrovolných hasičů. V roce 1991 byl převeden z okrsku Nový Jičín do 
okrsku Starý Jičín. Roku 2006 si hasiči zbudovali prodejní stánek 
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„Floriánek“, který je umístěn v Březovém hájku a slouží k prodeji 
občerstvení na kulturních akcích. V roce 2013 jim obec zakoupila nové 
zásahové vozidlo, cisternovou automobilovou stříkačku DAF, která má 
velmi kvalitní vybavení. V roce 2020 obec pořídila za přispění dotace 
Generálního ředitelství hasičského záchranného sboru a 
Moravskoslezského kraje víceúčelový devítimístný dopravní automobil 
Renault Master. 

Požáry trápily obyvatele obce pravděpodobně velmi často, do poloviny 19. 
století byla většina domů ze dřeva. Například v roce 1766 úplně shořel 
grunt č. 31 a totéž se opakovalo na stejném místě v roce 1790. Uvádí se, 
že svatebčané z domu č. 31 po návratu z kostela na Starém Jičíně nalezli 
doma jen spáleniště. V letech 1800 až 1860 hořelo v domech č. 6, 16, 19 a 
35, v letech 1860 až 1870 v domě 96 a 39. Roku 1819 byl veliký požár na 
č. 6, kdy shořelo vnitřní zařízení gruntu, 2/3 obilí, dvě klisny a hospodář byl 
těžce popálen. Hasit pomáhalo celé okolí.  V roce 1876 shořel celý grunt č. 
38, kromě stodol. Tento požár založil čeledín ze msty a za svůj čin byl 
odsouzen k 11 letům žaláře na Mírově.  Majitel a obyvatelé gruntu si stěží 
zachránili životy a škody utrpěli tak velké, že byl grunt nakonec prodán a 
majitel se odstěhoval do Ameriky. Po roce 1880 hořelo na č. 19, 51, a 81. 

Pro ochranu a lepší organizaci hašení byly první požární řády vydány před 
založením sboru již v roce 1838 a předepisovaly postup při požárních 
hlídkách, hlášení požáru, počet výzbroje, povinnosti obyvatel při požáru, 
dopravu stříkaček a mužstva, záchranu dětí, nemocných a starých lidí.  

Jako vodní nádrže sloužila řada prádel, které bývaly v zahradách při 
domech. U č. 9 a 43 stály od roku 1829 šopy na hasičské nářadí.  

Hned po založení sboru se naši hasiči pustili do práce a zachraňovali 
majetky občanů v obci i okolí. Do roku 1936 zasahovali u 36 požárů, z nichž 
17 bylo v naší obci. Mezi největší patřily:  

požár usedlosti č. 51   30.05.1888 

požár domů č. 20 až 21    16.11.1899 

požár domků č. 82 až 84   31.12.1905 

požár panských stodol č. 57  14.06.1914       po úderu blesku 

požár usedlosti č. 9   28.09.1920 

požár usedlosti č. 67   28.05.1921 
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požár domku č. 103   07.08.1921 

požár kůlny na fojtství č. 1  05.11.1921 a znovu 03.12.1932 

požár stodoly č. 73   05.07.1925 

požár sklizní naplněné stodoly č. 48  04.09.1933 

požár stodoly č. 60   28.11.1936 

požár sušírny ovoce u č. 9                  03.10.1963 
 

Aktuálně má sbor 140 členů, z toho 52 žen a 28 členů mladších osmnácti 
let.  Výzbroj, výstroj a zařízení, které sbor používá, je majetkem obce. 

Na svoji spolkovou a kulturní činnost získává sbor finanční prostředky 
pořádáním různých kulturních akcí, sběrem starého železa a taky částečně 
od sponzorů.                                 

Pod záštitou starosty obce naši hasiči organizují od roku 1991 soutěž 
v požárním sportu „O Bernartský pohár“. Této soutěže se pravidelně 
účastní více než 30 družstev i mimo okresních, včetně špičkových 
družstev, startujících v republikové lize. Od roku 2010 má sbor také 
družstvo žen, které bylo obnoveno po 25 letech. Poprvé v historii má sbor 
od roku 2009 také družstvo mladších a starších žáků.  

Zásahová jednotka sboru je podle zákona zřízena obcí. Členové zásahové 
jednotky musí povinně absolvovat příslušná školení a lékařské prohlídky a 
jsou součástí Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska - Sboru 
dobrovolných hasičů Bernartice nad Odrou.  Velitelem zásahové jednotky 
sboru dobrovolných hasičů je Pavel Kroupa a  starostou Sboru 
dobrovolných hasičů Tomáš Horut.   

Členové sboru se aktivně účastní hasičských soutěží v okrskové lize, kde 
dosahují kvalitních výsledků. Jsou to družstva mladších a starších žáků, 
mužů a žen. Výbor sboru se pravidelně schází na schůzích a starosta 
s  velitelem okrskových schůzí na Starém Jičíně. Hasiči zabezpečují 
požární hlídky na všech společenských akcích v obci.  

Hasiči jsou po celou dobu své existence základní složkou společenského 
života v obci. Kromě pořádání a účasti na soutěžích v požárním sportu jsou 
u každé veřejné akce v obci. V průběhu roku to jsou:   turnaj v ping – pongu 
pro neregistrované hráče, sběr železného šrotu po celé obci, táborák a 
pohoštění při květnovém lampionovém průvodu, stavění a kácení májky.  O 
svátku sv. Floriana vždy uctí památku všech zesnulých hasičů na mši svaté 
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v našem kostele a kladou věnec u hlavního kříže na hřbitově. Žádná pouť 
ani Den obce se neobejde bez jejich stánků s občerstvením, stejně tak při 
hasičských soutěžích dětí i dospělých. Podílejí se na pořádání Dětského 
dne a v srpnu pořádají pětidenní letní tábor pro děti s bohatým programem. 
Pravidelně jezdí na poznávací zájezdy po zajímavých místech Česka i 
zahraničí. Sezónu zakončují humornou soutěží v požárním sportu 
nazvanou „Fire cup“. 

Zásahová jednotka hasičů je vždy schopna pomoci doma i v sousedních 
obcích. Svou akceschopnost potvrdila zejména při bleskové povodni v roce 
2009 a dalších nehodách a požárech. Členové sboru jsou hlavní silou, která 
udržuje společenský a kulturní život v obci. Mnozí z nich jsou i pilnými dárci 
krve.  

Važme si jejich činnosti a přejme jim do budoucna hodně sil a radosti 
z práce pro druhé. 
Vypsáno z kroniky obce Bernartice nad Odrou, knih Od pokolení do 
pokolení a Bernartice nad Odrou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslava 10 let od založení sboru (1894), originál foto Bronislava Milatová č. 30 
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Hasiči rok 1909 

Hasiči rok 1934 
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Hasiči rok 1983 
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Hasiči rok 2014 

 

Svěcení stříkačky – výpis z farní kroniky 

„10. května 1934  posvěcena  motorová stříkačka hasičského sboru, 
zakoupena za 21.000 Kč. Stříkačku posvětil a případnou promluvu konal 
farář Inocenc Kukla před kaplí P.Marie Lurdské. 10. června slavil hasičský 
sbor 50 leté jubileum za účasti cizích delegátů. Celý sbor byl v kostele, 
členové sboru ministrovali, odpoledne zahradní slavnost a cvičení celého 
okrsku starojického.“ 
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Svěcení hasičské stříkačky 1934 
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Závěrem se vrátím k požáru panských stodol č. 57 dne 14. června 1914. 

Můj děda Eduard Bayer č. 27 (nar. 1888) se jako dobrovolný hasič zúčastnil 
hašení panských stodol. Vzpomínal, že po návratu domů pověsil 
promočený hasičský kabát na trám na hůře. Nedlouho potom byla 
vyhlášena mobilizace, začala I. světová válka a musel narukovat. Domů se 
vrátil až v červenci 1920 – a kabát visel na hůře, tak jak jej tam pověsil před 
šesti lety.   

 

Pokračování příště …. 

                Zapsala Ilona Stavinohová, kronikářka  

 

Malá vzpomínka 

Každý si snad vzpomíná na nějakou důležitou událost, kde přesně byl a co 
dělal. Bylo to před více jak 50 lety, kdy vládla ABBA a Moravanka, kdy asi 
vedení obce rozhodlo, že by nebylo špatné založit nějakou dechovou 
kapelu. A jelikož jsem u toho nebyl, sděluji to jen tak neurčitě. Co si ale 
dobře pamatuji, tak na první "talentové" zkoušky se nás sešlo u klavíru v 
horní třídě základní školy hodně přes 20 kluků toužících po umělecké dráze 
hudebníka. Věkové rozpěti 10 až 24 let, hudební zkušenosti, až na tři, čtyři 
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výjimky pražádné. Za klavírem seděl pán Vojta Hanzelka, varhaník a 
kapelník v jedné osobě. Zkoušel, jak kdo umí zpívat, a po těch co jím to 
nešlo, žádal alespoň vyloudit akord podle klavíru. Když se ozvalo aagraa, 
jak u doktora při angíně s dřevěnou špachtli v ústech, tak jen mávl rukou. 
Co by chtěl po klucích v pubertě, kteří neumí zpívat a mutují. Za dva roky 
se do nás pokusil dostat alespoň základy hudební vědy, naučil nás správně 
dýchat, rytmus a prstoklad. Od počátku měl i představu na co kdo bude 
hrát. Ti nejdrobnější dostali trubky a křídlovky, nejštíhlejší klarinety, takoví 
trošku odrostlí baskřídlovky a ti udělanější činel, buben a bass. Také se 
změnila místnost na naše zkoušky a za nějaký čas jsme se přesunuli do 
jídelny ve dvoře. Zkoušky probíhaly po částech podle sekci, první hlas, 
doprovody, bubny. Postupem času ansámbl prořídl z důvodu školy, času, 
nezájmu a ti nejotrlejší pokračovali dále. Díky vytrvalosti, autoritě a 
cílevědomosti kapelníka se mu z nás podařilo alespoň něco vykřesat. To 
už jsme věděli, že náš čas přijde v polovině července 1974, na oslavy 600. 
výročí založení obce a 90. výročí požárního sboru. Oslavy byly připraveny 
do dvou dnů. Přijeli významní hosté a rodáci ze vzdálené Brazílie a Kanady. 
První den se hlavní program a zábava uskutečnila za a v nové tělocvičně a 
my mladí jen dveřmi pozorovali umělce z Prahy, Josefa Zímu a Aťku 
Janouškovou, které dělal garde Stáňa David ve slavnostní policejní 
uniformě. Druhý den oslav se uskutečnil na Klosové zahradě č.2, za tím 
pískovcovým křížem na křižovatce, a tam jsme jako kapela měli první velké 
vystoupení před obecenstvem. Hráli jsme možná 10 - 20 minut, po prvotní 
trémě jsme se nebáli do toho fouknout, a jak někteří říkali, mělo to být někde 
mezi trémou a tím hraním ze srdce. Jak si pamětníci pamatují, tak tehdy to 
počasí opravdu vyšlo a viděli jsme, že více jak dvouletá snaha nebyla 
marná. Postupně jako dechová kapela jsme hráli až do roku 1978, kdy část 
kluků odešla na ZVS. 

 

Jo a abych nezapomněl, ještě k té vzpomínce. Seděli jsme v sobotu po 
ránu 13. července 1974 na "zadniku" a pucovali sidolem, já baskřídlovku a 
brácha F bass, jak s oblibou říkal, že by byla vhodná na tu plochu lesklého 
mosazného plechu i brigáda, a tiše záviděli klarinetářům, kterým stačilo 
dřevo propláchnout vodou. Těch aut tehdy moc nejezdilo a najednou 
zastavila šestsetrojka, vystoupil z ní muž, pán Josef Zíma, pozdravil a 
krásnou pražštinou se zeptal ... prej tu je nějaká estráááda.  
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Já no to NE, není, my tu máme v tělocvičně jen 600 let Bernartic a 
nasměroval jej směrem ke kostelu. Ve předu vedle řidiče seděl jeden 
mohutný herec a vzadu, vedle Zímy, drobounká sympatická paní. 

To by snad bylo vše k malé vzpomínce. 

 

 

Spodní řada z leva: Michal Prašivka, Staňa Horut, Aleš Papák, Vlasťa 
Šimíček, Milan Šimíček 

Druhá: Jirka Papák, Břeťa Handrych, Jirka Glogar, Tonda Janovský, Karel 
Bednář, Miroslav Kelnar, Láďa Drlík, Jarek David 

Třetí: Vašek Drlík, Staňa Drlík, Vojta Hanzelka, Vašek Bednář, Fanoš Haitl, 

Poslední: Láďa David, Pavel Glogar, Olin Glogar, Jarda Bayer, Petr Drlík 

 

       Po padesáti letech zaznamenal Petr Drlík 
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Kontaktní informace

Obecní úřad
Web: www.bernarticenadodrou.cz
Bankovní spojení: KB Nový Jičín
Číslo účtu: 23325801/0100

Daniela Horutová, správní pracovnice
Tel.: +420 556 708 522, +420 602 630 764
E-mail: obec@bernarticenadodrou.cz

Ing. Michaela Kunetková, účetní a správce rozpočtu
Tel.: +420 556 715 216
E-mail: ucetni@bernarticenadodrou.cz

Jarmila Bayerová, správce kulturního domu
Tel.: +420 605 780 395

Pavel David, údržba
Tel.: +420 731 452 946

Vojtěch Knop, údržba
Tel.: +420 728 260 543

Pošta + pokladna a podatelna obecního úřadu
Věra Košťálová, správní pracovnice a pracovnice přepážky
Tel.: +420 556 715 217
E-mail: obec-posta@bernarticenadodrou.cz

Starosta

Tomáš Horut
Tel.: +420 556 715 215, +420 732 954 331
E-mail: starosta@bernarticenadodrou.cz

Místostarosta
Michal Prašivka
Tel.: +420 732 575 361
E-mail: michal.prasivka@tznj.cz



 



 

 


